

贯彻党的二十大精神 展望美好未来

在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,党的二十大明确宣示了党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。对此,我市各条战线的部分党员和干部纷纷发表了自己学习党的二十大精神的心得和体会。

怀抱理想 不忘初心

市交通运输综合行政执法支队 许雪峰

回望过往的奋斗路,展望前方的奋进路。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。我们要将思想和行动统一到党的二十大精神上来,特别是习近平总书记报告中指出的“交通强国”建设,给新时代交通运输提出了新课题。我们要做到学习上入脑入心、贯彻上走深走实,以实际行动和实际成效确保党的二十大精神在交通运输综合行政执法领域落地生根。

学习是途径,落实是根本。我觉得要通过集体学习和个人自学,不断强化干部队伍政治意识、政治能力、政治担当,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,锲而不舍打

造政治过硬、素质过硬、能力过硬、作风过硬的一流执法队伍。在今后一段时期,执法支队将持续开展行政执法培训、大讲堂和大比武、大练兵等活动,围绕“交通强国”建设进行全方面、多维度业务培训,通过提升业务能力促进执法规范化、标准化,积极适应新时代对执法队伍的新要求,以实绩回应人民群众新期待。在打击非法营运行为上,重点结合全年重点工作任务,始终保持严厉打击道路运输非法营运行为强劲势头,为全市道路运输安全稳定做到久久为功、持续发力。执法支队将全面加强从严治党,严格落实“两个责任”,将党风廉政建设摆到突出位置,通过第一时间落实上级廉政工作要求,定期召

开警示教育大会、重点时段开展谈心谈话、观看警示教育片等方式,不断强化队伍政治监督,在支队上下营造海清河晏、干净干事的良好氛围。

唯有怀抱理想、不忘初心,坚持以人民为中心的发展思想,让交通运输综合行政执法工作更贴近民生;唯有团结奋斗、笃行不怠,团结带领班子成员以上率下、真抓实干,推动党的二十大精神在辽源交通运输综合行政执法部门落地见效;唯有转变作风、持之以恒,不断推出符合人民群众利益、于细微处贴近百姓生活的便民举措,让交通运输综合行政执法工作适应时代潮流、回应群众期盼,这样才能不负时代、不负韶华。

为美好蓝图变为现实不懈奋斗

辽源市强制隔离戒毒所 宗旭东

党的二十大胜利召开,事关党和国家事业继往开来,事关中华民族伟大复兴,是在全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。我怀着激动的心情观看了党的二十大直播。我党所做出的一系列为民大事要事、我国所取得的一系列重大成就,让我心情激动、心怀感动。立足自身岗位,我认为戒毒所学习贯彻党的二十大精神,最重要的就是坚持党对戒毒工作的绝对领导,确保政令畅通、令行禁止。要坚定自觉地践行习近平总书记重要训词精神,切实把对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求落到实处。

作为一名党员领导干部,必须深入学习和深刻领会党的二十大

提出的新思想、新任务、新要求,要带头先学一步,以自身的学习宣传,带动和促进全体党员民警的学习落实。坚定正确的政治方向,树立崇高的理想信念是第一要求,不仅要体现在思想上、落实在行动中,更要充分发挥示范带动作用,带头讲党性、重品行、守纪律,管好身边人身边事,为全体民警提供思想指引和行动指南。

要做服务基层、为民造福的表率。任何时候都要把群众的利益放在第一位,要多从实际出发,从群众最关注、最盼望、最不满意、最急需办的事抓起,常态化开展“我为群众办实事”工作。同时,发挥戒毒职能优势,开展“社会化延伸”,开展禁、戒毒宣传,全面提高广大群众识毒、防毒、拒毒的意识和能力,

积极营造全民支持、全民参与禁毒的良好氛围,不断推动新时代禁毒人民战争取得新胜利。

党的二十大报告提出,全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,保持时时放心不下的精神状态和责任担当。辽源市强制隔离戒毒所连续十七年安全稳定无事故。新所建成改变了场所四十年落后面貌。这些成绩的取得和保持,仍需全体民警戮力同心、接续奋斗。要把学习党的二十大精神转化为推动工作发展的强大动力,进一步担当奉献,勇于直面困难,树立“功成不必在我”的理念,甘当人梯,踏踏实实做打基础、利长远的事情,为绘就辽源市强制隔离戒毒所的美好蓝图而不懈奋斗。

在体育强国新征程上焕发新面貌

市文化旅游局 高天

中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月22日胜利闭幕。习近平总书记所作的党的二十大精神报告,主题鲜明、气势磅礴,全面回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,提出了新时代新征程中国共产党的使命任务,科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和目标任务。

这段时间,我通过各种形式的学习,对于党的二十大精神已经有了进一步的领会,深切感受到五年来祖国变化之巨大、发展之迅速,我为生长在这一方沃土上倍感光荣。尤其是作为一名体育系统的党员干部,当在报告中听到“促进群众体育和竞技体育全面发展,加快体育强国建设”

时,顿觉责任之重大、使命之光荣。这短短23个字,既是对体育工作的肯定,更是对下一步体育工作的期望。

我深刻认识到体育强国梦与中华民族伟大复兴的中国梦息息相关的战略定位。我要把深入学习贯彻党的二十大精神与完成好当前重点任务结合起来,按照实现中国式现代化的战略部署,逐项落实党的二十大精神对体育工作的各项要求。广泛开展全民健身活动,全面落实全民健身国家战略,构建更高水平的全民健身公共服务体系,努力提高全体人民的身心素质和健康水平,让全民体育融入美好生活。

针对人民群众“健身去哪儿”难题,补短板、强弱项,增强

全民健身公共服务供给的均衡性,将场地设施建在群众身边,将赛事活动办在群众身边,把科学健身指导送到群众身边,推动群众体育工作高质量发展。以举办全市首届社区运动会、半程马拉松大赛和各类健身主题示范活动为引领,创新方式,深入推动我市全民健身活动广泛开展,使全体人民有更多的获得感和幸福感。

我深知体育强则中国强、国运兴则体育兴。我将一如既往守初心、担使命,聚焦全市群众体育高质量发展,以奔跑的姿态、沸腾的状态,走在前、开新局,在体育强国建设的新征程中焕发新面貌、提升新状态、展现新作为。

让献血者满意 让人民放心

市中心血站 耿阳

习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告明确指出,我们要深入贯彻以人民为中心的发展思想,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用力。作为一名血站医务人员,我将认真学习贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,不断提升业务能力和服务水平,牢固树立“让献血者满意、让人民放心”的宗旨,坚持人民至上、生命至上,以实际行动践行一名血站人员的初心和使命,为守护全市人民群众生命安全和身体健康保驾护航。

习近平总书记在报告中对青年一代的殷切嘱托和深切关怀让我们新时代的青年倍感振奋、深受

鼓舞。作为一名血站医务人员,我深感责任重大。市中心血站是直接面对全市人民提供采供血服务的医疗卫生场所。建立并不断完善质量管理体系,提高全员素质,为献血者提供优质服务、为医疗临床提供安全有效的血液及血液成分是我们追求的目标。我们负责献血宣传、招募、健康征询、初筛、全血和血小板采集等服务工作。采血工作不同于其他医疗服务,献血者前来献血是爱心奉献、是支援医院救治,这就对我们的服务提出了更高要求,不仅要求我们的技术过硬,更要求我们对献血者提供亲情化服务。作为采血一线工作人员,我也时刻警醒自己工作作风要严谨,在做好献血场所“严把关”的同时,想尽一切办法攻坚

克难,让更多献血者走进献血屋,成为一支稳定的、安全的固定献血者队伍,为无偿献血奠定坚实的基础。献血屋与志愿者相互配合,推进无偿献血宣传与宣教,鼓励志愿者积极参与市中心血站各种活动,志愿者团队的不断壮大也促进了无偿献血事业的不断发展。

作为血站献血招募科的一名医务人员,我深知血液安全无小事,责任重于泰山。我必将牢记南丁格尔誓言,以严谨的工作态度对待每一个细节,对每一位献血者认真负责。我将虚心向前辈学习,扎实专业基础,提高业务能力,怀抱梦想,脚踏实地,立足采血岗位,奋力当好具有奉献精神的时代传承者,肩负起建设中心血站美好明天的责任。

不忘初心跟党走 履职尽责勇担当

辽源市残疾人联合会 许焯钰

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作了题为“高举中国特色社会主义伟大旗帜 全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗”的报告,立意高远、思想深邃、气势恢宏,令人深受鼓舞、倍感振奋。

党的二十大报告指出,完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。这为新时代新征程发展残疾人事业指明了前进方向,提供了根本遵循。我市现有35581名持证残疾人。尊重和保障残疾人的权益,使他们能以平等的地位和均等的机会充分参与社会生活,

共享物质文明和精神文明成果,是每一个残疾人工作者义不容辞的责任。

如何在新时代新征程践行好残疾人事业全面发展的使命任务,我要做到以下几个方面:首先,要在学深悟透上下功夫。作为一名青年党员,我要坚持原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神,深刻领会其中的核心要义和思想精髓,更加自觉地在政治上、思想上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,进一步增强做好残疾人工作的责任感、使命感和紧迫感。其次,要在知行合一上求实效。作为一名党务工作者,我要对标党的二十大精神立足新形势、新任务对党的工作和党的建设提出的新要求,持续提升本系统党建工作规范化、科学化水平,充分发挥党的

建设聚人心、谋发展、促落实的重要作用,更好地团结带领残疾人“听党话、跟党走、感党恩”。最后,要在宗旨意识上显担当。作为一名残疾人工作者,我要一以贯之践行好“人道、廉洁、服务、奉献”的职业道德,履行好残联“代表、服务、管理”职能,认真倾听残疾群众心声,努力践行为残疾群众排忧解难的初心使命,以实干精神和务实作风,进一步增强广大残疾人的获得感、幸福感和安全感。

蓝图已绘就,奋进正当时。在新征程上,我会牢记习近平总书记的殷殷嘱托,坚定不移听党话、跟党走,以更坚定的信心、更昂扬的姿态,为推动新时代新征程残疾人事业全面发展、实现残疾人对美好生活的向往贡献自己的青春汗水。

为人民群众的健康不懈奋斗

市医疗保障局 韩玲珠

党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进。报告为党和国家事业的新时代发展绘制了美好蓝图,也为医疗保障事业的新发展指明了前进方向。

习近平总书记在阐述“增进民生福祉,提高人民生活品质”时指出:江山就是人民,人民就是江山。我们要实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题。医疗保险是传播关爱的纽带,一头联系着党和政府,另一头联系着千千万万的群众。为了能深入了解参保群众最迫切、最关心的医保问题,我每天深入医保经办服务大厅,了解前来办事群众最想知道哪些医保政策、办理哪些业务最多,以及前来咨询和办理业

务的群众对医保经办工作有什么意见和建议,并逐一整理、反复琢磨、认真研究,从中总结归纳、分析原因,提出对策。这一系列民生目标和举措,使身为医保工作者的我深感责任重大、使命光荣,也让我深刻意识到医疗保障工作事关民生福祉、事关群众根本利益,既是政府的工作重点,也是群众的期盼所在。

在今后的工作中,我会投入更大的工作热情,秉承“以民为本、给民解忧、为民服务”的工作理念,以最真诚的行动投入到实实在在的为人民服务中,不断为全市医疗保障工作高质量发展贡献力量。一是要做好党的二十大精神“宣传员”。在以后的工作中,我将把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓实,从自身和身边人做起,进一

步学习宣传贯彻好党的二十大精神。更加牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向,推动党建与医保业务工作深度融合。积极参与政治生活、参加党建活动,成为让党放心、让人民满意的模范队伍中的一员;二是做好党的二十大精神“践行者”。我将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,将党的二十大精神融入日常工作,坚定不移用党的二十大精神统一思想、凝聚力量、鼓舞斗志。牢固树立“人民至上、生命至上”理念,珍惜服务人民群众的资格和机遇,着力提高经办窗口服务质量、简化经办流程,提升参保群众满意度。加强医保基金的归集、使用、管理等工作,守护好参保群众的“看病钱”“救命钱”,不断为满足全市人民群众的医疗保障与健康需求而努力奋斗。